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启用前·绝密
2005年全国攻读工商管理硕士学位研究生入学考试

综合能力考试试题（3）

考生须知

1． 选择题的答案须用2B铅笔填涂在答题卡上，其它笔填涂的或做在试卷上的答案无效。

2． 其他题一律用蓝色钢笔或黑色钢笔或圆珠笔在答题纸上按规定要求作答，凡做在试卷上或未做在指定位置的答案无效。

3． 交卷时，请配合监考人员验收，并请监考人员在准考证相应位置签字（作为考生交卷的凭据）。否则，所产生的一切后果由考生自负。

1、 问题求解：本大题共12小题，每小题4分，共48分。下列每题给出的五个选项中，只有一项是符合试题要求的。请在答题卡上将所选项的字母涂黑。
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9.(1,a,2)T,(-1,4,b)T构成齐次线性方程组
[image: image8.wmf]123

123

20,

220

sxxx

xtxx

+-=

ì

í

--=

î

的

基

础

解

系

，

则

（

 

）


   (A)a=1,b=2,s=-2,t=-1. (B) a=2, b=1,s=2,t=-1. (C) a=0, b=1,s=0,t=1. 

(D) a=b=s=-2,t=1.     (E) a=1, b=0,s=2,t=1.
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2、 条件充分性判断：本大题共11小题，每小题2分，共22分。

解题说明：本大题要求判断所给出的条件能否充分支持题干中陈述的结论。阅读条件（1）和条件（2）后，请在答题卡上将所选项的字母涂黑。
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19. A,B都是3阶矩阵.r(AB)<2.

(1) r(AB)比r(A)和r(B)都小.     (2) A,B都不可逆.

20. (1,(2,(1+(2线性相关.

(1) (1,(2线性相关,并且(1可用(1,(2线性表示.

(2) (1,(2,(1线性相关,(1,(2,(2线性相关.

21. n维列向量(是n阶可逆矩阵A的特征向量.

(1) (是A+AT的特征向量.        (2) (是A-1+2E的特征向量.
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3、 辑推理：本大题共30小题，每小题2分,共60分。从下面每题所给出的五个选项中，只有一项是符合试题要求的。请在答题卡上所选项的字母涂黑。

24．治疗学家们发现，治疗那些因无法戒烟或停止过度饮食而寻求帮助的人成功的机会很少。根据这些经验，治疗学家们得出结论认为，这些积习是很难根除的。然而，调查却显示，成百上千的人却改掉了吸烟的习惯，并且很多人成功地减掉了相当可观的重量。

以下哪项最能解释上述陈述中所存在的表面上的矛盾现象？

A． 治疗方法有了进展，并且在调查中被记录了下来。

B． 戒烟要比停止超量饮食更简单。

C． 通过训练意志力可以很容易改掉吸烟和过度饮食的毛病。

D． 调查中所选的那组人中没有包括那些接受治疗后仍然没有改掉习惯的人。

E． 那些成功地治愈了自己的人并没去寻求治疗，因此没包括在治疗学家的数据里。

25--26题基于以下题干：

    丹尼斯教授说：“总体上看，工程学的学生比以往更懒惰了。因为我教的工程学的学生中能按时完成作业的越来越少了。”

25．以下哪项是丹尼斯教授的论述所必须假设的？

Ⅰ绝大多数工程学的学生都不能克服懒惰的毛病。

Ⅱ工程学的学生应当比其他专业的学生更努力学习。

Ⅲ按不按时完成老师布置的作业是衡量一个学生是否勤奋的重要标准。

A． 仅仅Ⅰ。

B． 仅仅Ⅱ。

C． 仅仅Ⅲ。

D． 仅仅Ⅰ和Ⅱ。

E． Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

26．以下最能说明丹尼斯教授推理中存在的漏洞？

A． 除了工程学的学生外，其他许多专业的学生也不像应该的那样努力学习。

B． 丹尼斯教授没有考虑到他的学生对懒惰行为的解释。

C． 这个观点没有对它揭示的问题提出任何建设性的解决方法。

D． 这个观点假设了丹尼斯教授的学生能够代表所有工程学的学生。

E． 丹尼斯教授并不同情他的学生，虽然他们遇到了麻烦。

27．某商店失窃，职员甲、乙、丙、丁四人涉嫌被调查。

甲说：我没有作案，作案的是乙。

乙说：我和丙都没有作案。

丙说：除非甲作案，否则乙不会作案。

丁说：甲和丙两人中至少有一人作案。 

如果上述四句话中只有一句是真的，则可以推出以下哪项一定是真的？

A．甲说假话，乙作案。

B．甲说真话，乙作案。

C．丙说真话，甲作案。

D．乙说真话，甲不作案。

E．丁说真话，甲作案。

28．体工队长说：“我们的体育队成员包括秋季赛的80名足球队员和40名越野赛选手；冬季赛的20名摔跤手和40名游击队员；春季赛的50名径赛选手和20名长曲棍球队员。每个运动员在3个月的赛季中每周参加5次比赛，在同一赛季没有运动员同时参加2个队。因此，把这些数字相加，我们的体育队共有250名运动员。”

以下哪项是上述体工队长在做出结论的过程中所没有考虑到的？

A．运动员可以在一个赛季参加多支体育队。

B．运动员可以在几个赛季入队。

C．有些体育队比其他队需要更多的运动员。

D．一个赛季的运动员比另一个赛季要多。

E．一个运动员不可能隔一次参加训练任务和比赛。

29．只有地区主义党派的成员才会反对新再循环法的议案，这项新法的目的是为了保护环境不受工业利益的侵害。马丽不可能是地区主义党派的成员，因为她支持这项议案。

以下哪项最能指出上述结论缺乏正当的理由？

A． 地区主义党派的成员已经组织起来反对工业利益对其他事务的妨害。

B． 工业利益不需要反对保护环境。

C． 以往的通过再循环保护环境的努力已经失败了。

D． 很可能有些地区主义党派的成员并不反对新再循环法的议案。

E． 马丽已经参加了计划，散发了地区主义党派准备的文件。

30．少量的广泛使用的镇静剂可以使人在测谎检测中撒谎而不被发现。药物可以抑制测谎实验测量的紧张反应，而不产生明显的负作用。这一事实暗示我们该药物可以有效地缓解日常情况下的紧张感。

以下哪项是上述论证中所必须假设的？

Ⅰ镇静剂总能有效地治疗紧张感。

Ⅱ测谎器测量的紧张感与日常生活中的紧张反应类似。

Ⅲ在测谎器检测中撒谎的人总表现出紧张感。

A．仅仅Ⅰ。

B．仅仅Ⅱ。

C．仅仅Ⅲ。

D．仅仅Ⅱ和Ⅲ。

E．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

31．参加跆拳道运动的人通常比不参加跆拳道运动的人身体更健康，因此，跆拳道运动有助于增进健康。 

以下哪项如果为真，最能削弱上述论证？

A． 每年都有少数人在跆拳道运动中因意外事故而受伤。

B． 跆拳道运动能够训练人的反应能力，增强人的敏捷性。

C． 只有身体健康的人才参加跆拳道运动。

D． 男子比女子更喜爱跆拳道运动。

E． 有的跆拳道运动参加者的健康状况不如参加跆拳道运动的人。

32．要杜绝令人深恶痛绝的“黑哨”，必须对其课以罚款，或者永久性地取消其裁判资格，或者直至追究其刑事责任。事实证明，罚款的手段在这里难以完全奏效，因为在一些大型赛事中，高额的贿金往往足以抵消被罚款的风险。因此，如果不永久性地取消“黑哨”的裁判资格，就不可能杜绝深恶痛绝的“黑哨”现象。

以下哪项是上述论证所必须假设的？

A． 一个被追究刑事责任的“黑哨”，必定被永久性地取消裁判资格。

B． 大型赛事中对裁判的贿金没有上限。

C． “黑哨”是一种职务犯罪，本身已触犯刑律。

D． 对“黑哨”的罚金不可能没有上限。

E． “黑哨”现象只存在于大型赛事中。

33．董事长：虽然在H和I两国扩大投资确实有某种得到高额回报的前景，但是我们必须正视这两个国家政治上不稳定的现实。因此，我认为，本董事会不应批准目前在该两国扩大投资的议案，除非能提供对此更有说服力的论证。

董事长的上述议论最符合以下哪项原则？

A．不能向政治上不稳定的国家投资。

B．政治上的稳定性是向某个国家投资的首要考虑。
C．向政治上不稳定的国家投资并非不可考虑。
D．高额回报不是扩大投资的首要考虑。

E．向政治上不稳定的国家投资是一项应当提倡的能得到高额回报的风险投资。
34．厂长：采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的二氧化碳。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉，同时，在固态下而不是在液态下按照流程把铜从一个熔炉转入下一个熔炉。但是，不仅购置和改造新的设备是笔大的开支，而且运作新流程的成本也高于目前的流程，因为铜在冷却以后还必须重新熔化。因此，总体上说，采用新的工艺流程将大大增加生产成本而使本厂无利可图。

总工程师：我同意您总体上的结论，但不同意您的一个观点，因为最新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。

在以下哪个问题上，总工程师和厂长最可能有不同意见？

A． 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车间所产生的开放式熔炉？

B． 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程？

C． 是否确实有必要在本厂采用新的工艺流程？

D． 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉？

E． 铜在冷却以后重新熔化的操作步骤，是否确实增加了生产成本？

35．如何教育自己的孩子，当父母的不必按照专家的意见去做，虽然这些专家中不乏当父母的。一把钥匙开一把锁，孩子们的情况千差万别。当父母的应当确信，自己是教育自己孩子的最权威的专家。

以下哪项断定最符合题干所表达的原则？

A． 尽管音乐理论从本质上说是有价值的，并且对有些音乐家确实有帮助，但音乐理论不能现成地用来区分某个音乐作品的优劣，因为，音乐作品从根本上涉及的是品位而不是理论。

B． 一个人在购买汽车时，不必考虑汽车专家的意见，如果这些专家并不关注普通消费者的经济实力和购车需求。

C． 一个登上者，如果攀登的是一座自己熟悉的高山，那么，他应该充满自信地确定最佳登山路线，而不需要了解对这座山并不熟悉的登山专家的意见。

D． 春播在即，对于使用什么良种，如果一个有经验的农民和一个农科院专家的意见相左，农民应当坚持自己的选择，而不必听取农业专家的意见，即使这个专家也是农民出身。

E． 如何选择自己的对象，当子女的不必听从父母的意见，尽管父母有较多的社会经验和阅历。爱情的体验只存在于两个当事人之间。年轻人应当确信，只有自己最了解什么人最适合自己。

36．从外表上看，2002年的大学毕业生很像1984年毕业的大学生。他们相当保守，衣着讲究，对传统感兴趣，尊敬父母。但是，他们却有一种根本不同的地方，那就是大部分2002年毕业的大学生在大一学年的调查中都认为有一份好收入是他们决定上大学的一个重要原因。

以下哪项最可能是上述陈述的一个结论？

A．1984年的大学毕业生所关心的问题要比2002年毕业的大学生要肤浅。

B．1984年毕业的大学生大一学年时认为自己上大学是为了有一份好收入的人不到一半。

C．教育背景对收入的决定作用没有像在2002年时那么大。

D．大多数1984年的学生在入学的头一年和接受大学教育期间改变了他们上大学的原因。

E．1984年的毕业生实际上没有2002年的毕业生保守。

37．研究引起错觉的艺术手法的作品自然要从希腊画家休西斯开始，在一幅为他扬名天下打下基础的早期作品中，他画了一碗葡萄，这碗葡萄竟然逼真地引起了小鸟来啄食。他试图让人物画也获得同样的成功，为此他画了一个拿着一串葡萄的少年，这时鸟立刻过来啄食那串葡萄。于是，休西斯便认定他失败了。

以下哪项是休西斯认定他后一幅作品失败所必须假设的？

A．人比鸟更容易被引起错觉的艺术手法的作品所欺骗。

B．到休西斯完成他后一幅作品的时候，引起错觉的艺术手法在绘画中已经很常见了。

C．前一幅作品中的葡萄比后一幅作品中的更真实。

D．鸟看到人在场的时候，不太可能去啄食水果。

E．在取得了早期作品的成功后，他不能辜负大众对他的期望。

38．H国人口普查部门报告说，扣除通货膨胀因素后，平均家庭收入2003年增加了1.6%。通常情况下，随着家庭收入的增加，贫困人口就会减少。然而2003年H国贫困率仍然保持在18年来的最高点。人口普查部门提供了两个可能的原因：一是影响深、时间长的1989~1992年经济衰退的持续影响；二是以妇女为户主的家庭中人口增多和不与亲戚们同住的成人人数增多，这两组人都比整体人口要贫困。

以下哪项最可能是从上述报告中得出的结论？

A．H国贫困率在最近18年里一直持续增长。

B．如果早期的经济衰退仍然带来持续的影响，那么H国的贫困率将会更高。

C．即使人口中有些家庭收入下降或者未增加，H国平均家庭收入依然可能增加。

D．H国不与亲戚一同生活的成人是决定经济是否提高的最关键的一组人。

E．H国家庭收入受家庭模式的影响要比国民经济的膨胀和衰退的影响大。

39．乳酯的黄色来自胡萝卜素。胡萝卜素是溶于脂肪的维生素A的初期形式。胡萝卜的颜色也是因为它而形成的。但不是所有的乳酯都显出相同程序的黄色。有些品种的母牛能更有效地把胡萝卜素变成无色的维生素A。

如果由霍斯坦牛的奶制成的乳酯颜色比由泽西牛和格恩西牛的奶制成的黄油淡，那么以下哪项必然是真的？

A．霍斯坦牛的奶里含的乳酯比泽西牛和格恩西牛的奶制成的黄油少。

B．霍斯坦牛的乳酯里所含的维生素A要比泽西牛和格恩西牛的黄油多。

C．霍斯坦牛的乳酯里所含的胡萝卜素要更多。

D．霍斯坦牛不能比泽西牛和格恩西牛更有效地转化胡萝卜素。

E．霍斯坦牛的牛奶中的胡萝卜素更不易溶于水。

40．X的熔点比P高，Y的熔点比P低，但是比Q高。

如果上述断定真，那么知道以下哪项可以肯定地推出S的熔点比Q高？

A．Q和P的熔点比S高。

B．X的熔点比S高。

C．P的熔点比S低。

D．Q与S的熔点相同。

E．S的熔点比Q高。

41．1995年H国有35%的劳动力从事的是制造业，这个百分比每年都下跌，到2002年已经跌到了25%。

如果上述断定属实，那么以下哪项关于1995~2002年间H国劳动力的变化情况是不真实的？

A．劳动力的人数增加了，然而制造业的人数增加了。

B．劳动力的人数减少了，然而从事制造业的人数增加了。

C．劳动力的人数和从事制造业的人数都增加了。

D．劳动力的人数和从事制造业的人数都减少了。

E．劳动力的人数保持恒定，而从事制造业的人数减少了。

42--43题基于以下题干：

一种流行的说法是，多吃巧克力会引起皮肤特别是脸上长粉刺。确实，许多长粉刺的人都证实，他们皮肤上的粉刺都是在吃了大量巧克力以后出现的。但是，这种说法很可能是把结果当成了原因。最近的一些科学研究指出，荷尔蒙的改变加上精神压力会引发粉刺。有证据表明，喜欢吃巧克力的人，在遇到精神压力时会吃更多的巧克力。

42．以下哪项最为恰当地概括了上述论证所要表达的意思？

A． 原因在前，结果在后，但发生在前的现象和发生在后的现象之间不一定有因果关系。

B． 精神压力引起多吃巧克力；多吃巧克力引发粉刺。对于长粉刺来说，多吃巧克力是表面原因，精 神压力是内在原因。

C． 多吃巧克力是结果，长粉刺是原因。

D． 多巧克力不大可能引发粉刺，多吃巧克力和长粉刺二者很可能都是精神压力造成的。

E． 一个人巧克力吃得越多，越可能造成荷尔蒙的改变和精神压力的加剧。

43．以下哪项最为准确地概括了题干所运用的方法？

A． 引用反例，对所要反驳的观点之论据的准确性提出质疑。

B． 提出新的论据，对所要反驳的观点之论据做出不同的解释。

C． 运用科学权威的个人影响来破除人们对流行看法的盲从。

D． 指出所要反驳的观点会引申出自相矛盾的结论。

E． 指出所要反驳的观点是基于小概率事件轻率概括的结论。

44．随着心脏病成为人类的第一杀手，人的血液中胆固醇的含量越来越引起人们的重视。一个人血液中的胆固醇含量越高，患致命的心脏病的风险也就越大。至少有三个因素会影响人的血液中胆固醇的含量，它们是抽烟、饮酒和运动。

如果上述断定真，那么以下哪项一定为真？

Ⅰ某些生活方式的改变，会影响一个人患心脏病的风险。

Ⅱ如果一个人血液中的胆固醇含量不高，那么他患致命的心脏病的风险也不高。

Ⅲ血液中的胆固醇高含量是造成当今人类死亡的主要原因。

A． 仅仅Ⅰ。

B． 仅仅Ⅱ。

C． 仅仅Ⅲ。

D． 仅仅Ⅰ和Ⅱ。

E． Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

45．在美国的“脱口秀”专题电视节目中，很少听到非主流的政治观点和政治分析。人们可能以为这是主流政治的电视节目的干预造成的，但事实上，驾驭电视台的是某种经济力量，这种经济力量把电视节目如同汽车、房子、冰淇淋、口香糖一样推销给顾客。这里通行的原则是最大限度地吸引观众。因此，在“脱口秀”节目中所宣扬的政治观点和政治分析自然是一些不引起争议的、不带刺激性的老生常谈。 

以下哪项是上述论证所假设的？

Ⅰ大多数电视观众不同意非主流的政治观点和政治分析。

Ⅱ有电视观众反对在“脱口秀”中有政治争论的内容。

Ⅲ相当一部分电视观众对政治内容不感兴趣。

Ⅳ主流的政治观点和政治分析通常是一些不引起争议的不带刺激性的老生常谈。

A． 仅仅Ⅰ和Ⅲ。

B． 仅仅Ⅱ和Ⅳ。

C． 仅仅Ⅰ、Ⅱ和Ⅳ。

D． 仅仅Ⅲ和Ⅳ。

E． Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ和Ⅳ。

46．和人们通常的看法不同，一项调查显示，中年人一般比老年人对死亡更感恐惧。

以下哪项最不利于解释上述表面上的矛盾现象？

A． 一般地说，一个人活得越长，离死亡的距离越短。

B． 一般地说，年长的人较为冷静。

C． 中年人比任何一个年龄段的人承担着更多的对他人的责任。

D． 许多精神忧郁症患者是从中年开始出现症状的。

E． 同一种导致死亡的疾病，对中年患者造成的临终痛苦要甚于老年人。

47．几乎大规模发电形式都会引发起环境污染，所以用电越少，造成的污染越小。普通的冰箱在美国每年家庭用电中占15%~25%，但是节电电冰箱比普通冰箱省电20%~30%。

如果上述信息属实，能推出以下哪项结论？

A． 如果推广使用省电冰箱，就会使20年后产生的污染比目前的污染有所减轻。

B． 如果每个家庭都使用省电冰箱，美国家庭耗电量就会减少20%~30%。

C． 将来人们要买小型的冰箱，相应的冷藏食物的数量就会减少。

D． 用省电冰箱代替普通冰箱，能够减少新产生的污染。

E． 省电冰箱一般比普通冰箱贵。

48．在这栋楼的住户中，发现有外来人口未到街道办事处登记。

如果上述断定真，则以下哪项不能断定真假？

Ⅰ这栋楼中有外来人口居住。

Ⅱ这栋楼中所有的外来人口都已到街道办事处登记。

Ⅲ这栋楼中有些外来人口已到街道办事处登记。

A． 仅仅Ⅰ。

B． 仅仅Ⅱ。

C． 仅仅Ⅲ。

D． 仅仅Ⅰ和Ⅱ。

E． 都不能确定真假。

49．在语言系统中，精确和模糊是两个相互矛盾的特征，然而，它们却对人们交流的有效性和可靠性起着重要的作用。只有一种语言是完全精确的，它才是完全有效的。如果一种语言是完全精确的，那么其基本音节的每一种可能的组合都将成为一个有独立意义的词。但是，如果人类的听觉器官接收声音信号的功能不完美的话，那么，一种语言基本音节的每一种可能的组合就不可能是一个有独立意义的词。

如果以上的论述为真，以下哪一项不可能为假？

A． 精确导致了语言的有效性，模糊导致了语言的可靠性。

B． 无论精确还是模糊，都不可能在一种语言系统中完全实现。

C． 如果一种语言是完全模糊的，那么它也不会有效。

D． 如果人类的听觉器官接收声音信号的功能是完美的话，那么一种语言基本音节的每一种可能的组合就会是一个独立意义的词。

E． 如果人类的听觉器官接收声音信号的功能不完美的话，那么语言就不可能达到完全地有效。

50．体育课的目标是促使受教育者保持健康的体魄体质、精神状态和生活方式。但许多学校往往只重视竞技运动，这使得大多数在这方面缺少竞争性的学生疏远了体育。他们觉得自己又不想当运动员，因此，很少注意通过足够的锻炼来促进健康。

根据上述断定最可能得出以下哪项结论？

A． 体育课应当包括非竞技运动。

B． 体育课的竞技性使得大多数学生疏远了体育。

C． 见长于竞技运动的学生能进行足够的锻炼。

D． 保持健康的精神状态和保持健康的体魄体质同等重要。

E． 应当教育学生充分认识缺少锻炼的危害。

51．几年前的报考财会热看来已经过去了。一份综合调查报告显示，今年将参加高考的考生中，只有1%表示可以考虑报考财会专业。财会专业要想办下去，必须考虑兼办其他的专业。

以下哪项如果为真，将最严重地削弱上述论证？

A． 应届生中报考大学的人数有上升趋势。

B． 20%受调查的考生表示，他们并不反对别人报考财会专业，只是他们自己不愿意报考这一专业。

C． 现有大学的财会专业每年最多只能接纳新录取大学生总数中的0.8%。

D． 财会专业近年来的招生人数有下降趋势。

E． 财会专业的毕业生比其他专业的毕业生在某些行业更受用人单位欢迎。

52．诗人们在使用语言的时候总有一些小的怪癖。如果这些怪癖出现在不止一个诗人的作品中，它们很可能反映了当时语言的一些通常用法。但是，如果这些怪癖只出现在一个诗人的作品当中，它们就很可能是个人的偏好。因此，这些怪癖能够为学者提供这样一种“指纹”——通过对一首作者不明的诗和另一首已知作者的诗的比较，来判断前者是否后者的作品。

以下哪项如果为真，可以使上文所描述的寻找诗歌作者测试不会得出任何可靠的结论？

A． 除非有其他证据表明，未知作者的诗是由某个已知的诗人所做，否则，不会有人去分析一首未知作者的诗和已知作者的作品之间在语言怪癖上的同异。

B． 有鉴别意义的语言怪癖通常分布在某个诗人的整个作品当中。所以，在这个诗人所写的一首不知名的诗中很可能没有包括这些怪癖。

C． 一首未知作者的诗中的语言怪癖既能够证明这是由一个经常使用这种语言怪癖的诗人所做，也能够证明这种语言怪癖并不必然是这个诗人所独有的。

D． 就对诗歌创作的影响而言，这种语言怪癖远不如诗歌形式、主题内容的作用大。

E． 诗人在一首诗中可能无意地使用某种语言怪癖，而在另一首诗中又有意地使用它。这两种不同的用法对于后世的学者来说是无法区分开的。

53．如果音乐会中有令人鼓舞的演奏，观众们就会欣赏到一场精彩的演出。然而，除非观众中有细心的听众，否则，就不会有精彩的演出；如果是一个细心的观众，则必须了解自己的音乐根基。

如果以上陈述为真，那么以下哪项一定是真的？

A． 如果观众中没有细心的听众，音乐会中就不会有令人鼓舞的演出。

B． 如果观众没有欣赏到一场精彩的演出，则观众中就没有了解自己音乐根基的人。

C． 如果观众中有人了解自己的音乐根基，音乐会中就至少有一场演奏是令人鼓舞的。

D． 除非观众中有人不了解自己的音乐根基，否则观众将欣赏到一场精彩的演出。

E． 如果观众中有细心的听众，音乐会中就会有令人鼓舞的演奏。

四、写作：本大题共2小题，共70分，其中论证有效性分析题30分，论说文写作题40分。

请答在纸相应的位置上。

54．论证有效性分析（30分）
在萨鲁达市的小型非赢利性医院中，病人住院的平均时间是两天，而在邻近的梅加市的大型赢利性医院中，病人住院的平均时间是6天。而且萨鲁达的医院的病人的治愈率是梅加市的两倍左右。萨鲁达市的医院员工与病人的比例高于梅加市的医院，而且病人对前者的服务很少有不满。所有这些都充分说明了，在小型的非赢利性医院中接受治疗，比在大赢利性医院中更加经济实惠，而且可以享受到更高质量的服务。
对上述论证进行分析，分析上述论证在概念、论证方法、论据及结论等方面的有效性。600字左右。
(提示：论证有效性分析的一般要点是：概念特别是核心概念的界定和使用上是否准确并前后一致，有无各种明显的逻辑错误，该论证的论据是否支持结论，论据成立的条件是否充分等。要注意分析的内容深度、逻辑结构和语言表达。)

55．论说文（40分）
广告不能创造任何价值，而只会增加消费者的购买成本。

对上述观点进行分析，论述你支持或反对这一观点的理由。你可以运用取自你的经验、观察或阅读的实例或理论作为论据。700字左右。
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